[Hapenn Xagpd

Kak nratb Npn NOMOLLUN CTAaTUCTUNKA



"Bonee 80% monoaexu B P® nogaepXXuBaeT NOMIUTUKY
MyTuHa"" - http://tass.ru/obschestvo/4454250

» bonee 90% poccMUCKON MONOAEXN YBEPEHbI B KOMMETEHTHOCTU npe3ngeHTa PP
Bnagumupa lNyTtuHa.

* 89% yBepeHbl, YTo Bnaanmmp MNMyTuH aBnsieTcs ypaBHOBELLEHHbIM,
paccyanTenbHbIM 1 YBEPEHHBIM B cebe YernoBekoM", - oTMeYaeTcs B COOOLLEHNN.

* ['lo paHHbIM LleHTpa coumonormmn ctyaeH4yecTBa, 72% y4acTHUKOB onpoca
"cornacHbl C TeM, YTO NPe3naeHT ABNAETCH KyNbTYPHbLIM U BOCNIUTAHHbLIM
4YenoBeKOoM, 71% cornaceH c Tem, Yto Brnagumup [TyTuH nmeet CTonknmn u
MY>XeCTBEHHbIUN XapaKTep".

B I}CC YTOYHUIIU - B OMNPOCe NPUHANN y4acTue bonee 2 ThbiC. pecnoHaeHToB. bonee
88% OMNPOLUEHHbIX - CTYLAEHTbI BbICLUMX y4eOHbIX 3aBe4eHUN, OCTalnbHbIe - CTYOEHThI
konnemxen n TexHUKymMoB. Ccbinka Ha Onpoc pacnpocTpaHaiach B CTYOEHYECKUX
coobulecTBax, rpynrnax By30B U CpeaHNX crieunanbHbIX y4eOHbIX 3aBEAEHNN B
coumnanbHbIX ceTsax bonee yem B 30 permoHax Poccun.,



Yem Bbiwe pacxoabl CLUA Ha HayKy, Tem bonbLue nogeun
KOH4YalT ¢ cobou 4yepe3 noBewweHue. Koppenauumsa - 99,8%

US spending on science, space, and technology
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tylervigen.com

http://tylervigen.com/spurious-correlations

Bonblue npumepos - http://fishki.net/2207146-samye-bezumnye-statisticheskie-sootvetstvija-v-mire.html




[Touemy aT10 paboTaeT?

3HAHMA

‘ 1-4 knaccel - Matematuka - 10 6annos @ @

B ropoge N ctatuctMka nokasana, YTto eXerogHo
KONMM4ecTBO aBTomobunen ysenndmsaetca Ha 20%. Bo
CKONbKO pas KonNnm4ecTtBo aBToMobunen 4yepes 5 ner,
€C/IN ero pocCT 6yaeT NpOoA0/IKAaTLCH NPEXHUMU
TeMnamm?

Monpock Gonblue 06bACHEeHWA « CneguTe - OTMETUTL HapylieHue ot ekaterina230620
04.07.2015

o 20*5=100 (B 2 pa3a BbIpOCTUT) ™

‘ Bo#Tv 4TOOLI 4OGEBUTL KOMMEHTapuit

O1BeTbl U 06bACHEHUS ”

O serge56 - HOBUYOK

20*5=100% - 3a 5 net yrenuuntca Ha 100% 1.e. B 2 pa3a
OoTBeT: B 2 pasa
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Martematuka - 5 6annos - 59 MUHYT Hazan




A BOOOLLIE MOXET HVY ero?

Xnunon kKomnaekc «CKPOMHbIN»

NoyeMy-TO 3aKOH MO pekname 3anpewaeT MPOCTO HaNUCaTh:




